

Способ применения

ВНИМАНИЕ! "РемарсГель" следует применять вместо зубной пасты.

Чистить зубы рекомендуется выметающими движениями от десны к режущему краю зуба (так же как и обычной пастой). Единственное отличие применения "РемарсГеля" от зубной пасты в том, что надо использовать два тюбика.



1

Прополоскать полость рта водой.

Нанести на зубную щетку состав **RemarsGel 1** и провести чистку зубов в течении 1 минуты.



2

ВНИМАНИЕ! НЕ СПОЛАСКИВАЯ РОТ, провести повторную чистку зубов составом **RemarsGel 2** в течении 1 минуты. Прополоскать рот водой.

Основные рекомендации

ОБЯЗАТЕЛЬНО применять «РемарсГель» 1-2 раза в день. И лечение и профилактика должны быть строго ежедневными! «РемарсГель» можно использовать как дома, так и для проведения лечения в стоматологической клинике.

КУРС ЛЕЧЕНИЯ эмали зубов состоит из 20-28 процедур. При видимых повреждениях зубов «РемарсГель» нужно использовать каждый день до восстановления эмали, а затем – в качестве закрепления действия комплекса 1-2 раза в неделю.

ДЛЯ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОГО ВОЗДЕЙСТВИЯ достаточно 10-14 процедур. Профилактический курс «РемарсГель» рекомендуется проводить 3 раза в год.



Принцип действия

Ежедневно образующийся зубной налет содержит в себе огромное количество бактерий. Выделяя кислоты различного состава, бактерии разрушают эмаль, как бы растворяя находящиеся в ней молекулы кальция, и тем самым лишают ее защитных свойств. Соединения, входящие в комплекс «РемарсГель», обладают свойством постепенно проникать в эмаль зубов и замещать утраченный кальций. «РемарсГель» фактически «ремонтирует» потерявший свои силы участок зубной эмали, укрепляет ее и помогает восстановлению естественной защиты зуба.



В процессе чистки зубов «RemarsGel» нитрат кальция из тубы №1 смешивается с гидрофосфатом аммония из тубы №2. В результате безопасной химической реакции, на поверхности зубов образуется **кристалл брушита**, близкий по составу к основному компоненту эмали зуба (кристалл гидроксиапатита). За счет своего небольшого размера, кристалл брушита глубоко проникает в ткани зуба, восстанавливает поврежденную кариесом эмаль, закрывает микротрещины и быстро снимает чувствительность зубов (даже после профессионального отбеливания).

После курса применения «РемарсГеля» эмаль становится гладкой и блестящей, появляется ощущение гладкости поверхности зубов, как после полировки.



• ТИПИЧНЫЕ ПРИЧИНЫ ПОВРЕЖДЕНИЯ ЗУБНОЙ ЭМАЛИ

В течение жизни эмаль наших зубов подвергается множеству негативных воздействий. Чистка зубной щеткой приводит не только к удалению налета, но и к истиранию эмали; неправильное питание, любовь к продуктам, способным оказать механическое воздействие на зубы – к трещинкам; употребление газированных напитков или красного вина – к разъеданию зубной эмали. Курение также угрожает ей высокой температурой. Не каждый может отказаться от своих пристрастий, зато с «РемарсГелем» каждый может защитить свои зубы от их последствий.



• ЭКОЛОГИЯ И СТРЕСС В КРУПНЫХ ГОРОДАХ

Особенно сильное внешнее воздействие на эмаль зубов испытывают жители мегаполисов и промышленных центров. Ведь зубы – это ткань, которая приобретает состав и оттенок в соответствии с теми веществами, которые нас окружают. Агрессивные примеси, содержащиеся в воздухе, пище и воде, попадая в организм, рано или поздно нанесут сокрушительный удар по зубной эмали.

Не стоит забывать и то, что эмаль зубов крайне чувствительна к стрессу, постоянному спутнику современной городской жизни. В период стрессовых нагрузок защитная функция эмали ослабевает точно также, как и прочие защитные механизмы организма, и нуждается в эффективной защите.



• ПУТЕШЕСТВИЯ И КОМАНДИРОВКИ

Многие современные люди не мыслят свою жизнь без путешествий, экстремального спорта, неожиданных поездок, когда совершенно некогда заглянуть к врачу на осмотр. Если вы часто пребываете вдали от дома, «РемарсГель» уберезет вас от внезапных болезней полости рта, ведь болеть вам совершенно некогда. Стоит только найти пару минут утром и вечером, чтобы обработать этим препаратом ваши зубы, и вы застрахованы от множества досадных и болезненных неприятностей.